

淄博市第七届国家网络安全宣传周14日启动 首届网络安全大赛等你来挑战

淄博9月7日讯 今天,记者从淄博市政府新闻办公室组织召开的关于淄博市第七届国家网络安全宣传周系列活动的新闻发布会上获悉,淄博将在9月14日至9月20日举办以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的一系列系列活动。

本届网络安全宣传周系列活动由淄博市委宣传部、市委网信办、市教育局、市公安局等14个

部门和单位共同举办。与往年相比,本届网络安全宣传周更有特色、更具亮点、更加立体,首次策划了淄博市网络安全大赛、网络安全攻防演练、应急演练等活动。新闻发布会上公布了淄博市网络安全宣传周吉祥物“安安”——以聊斋小狐仙为原型的网络安全小卫士,提升网络安全宣传吸引力和影响力。

通过线上、线下结合的方式,

淄博市将组织各大传统媒体和新型自媒体广泛宣传,设置网络安全知识技能线上答题等丰富活动,充分调动广大群众的参与积极性。本届网络安全宣传周系列活动的主要内容是贯彻落实《网络安全法》以及疫情防控中数据安全和个人信息保护等法律、法规、标准,通过线上和线下相结合的方式,发动社会各界广泛参与,深入开展宣传教育活动,打造“永不

落幕”的网络安全宣传周。

宣传周期间主要开展以下活动:组织山东省网络安全大赛淄博市参赛队集中培训;召开淄博市第七届国家网络安全宣传周启动仪式暨知识报告会,举办淄博市网络安全宣传展览,组织淄博市代表队参加2020年“泰山杯”山东省网络安全大赛;组织淄博市网络安全攻防演练和应急演练;开展网络安全宣传周6大主题

日宣传活动;举办淄博市首届网络安全大赛;开展网络安全知识技能线上答题活动;淄博市网络安全公益广告及视频征集展播活动;组织开展网络安全进社区、进企业、进机关、进校园、进家庭等网络安全进基层活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 马景阳 见习记者 齐昌文 张震



白露到 秋收忙

9月7日,沂源县南鲁山镇董家庄千亩谷子基地里的农户向记者展示收获的谷子。

当天,该基地一派丰收景象,农民们忙着收获谷子。7日,白露节气到来。这个节气到来后,温度下降速度逐渐加快。对于农民来说,经过春夏的耕作,终于迎来了收获季节。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 陈作进

废弃矿山变公园 预计11月竣工

正进行生态修复 位于高新区牧龙山

淄博9月7日讯 近日,淄博高新区牧龙山东坡一处历史遗留的废弃石灰石矿正在进行生态修复施工工作,预计今年11月竣工,届时附近村民将增加一处游玩的公园。

为优化城乡环境,建设生态、洁净、整齐、美丽的淄博,淄博市自然资源局高新区分局以实际行动全面贯彻落实“绿水青山就是金山银山”这一发展理念,深入开展城乡环境大整治精细管理大提升行动。今年8月对淄博高新区牧龙山东坡的一处历史遗留废弃石灰石矿进行生态修复施工工作,对该处施工坚决贯彻落实以路为介、花为媒、树为梯,构建自然的城市绿肾、景观动脉为种植

理念,坚持看得见花、望得见林、听得到鸟语、留得住光阴为目标,充分利用现状优势资源,以历史遗留为依托,周边山坡为背景,对现状进行改造净化,构建绿色城市的生态体系。

淄博市自然资源局高新区分局一名相关负责人表示,此次实施生态修复的废弃矿山占地面积13.6亩,已经荒废了15年。此次生态修复以补种绿地为主,同时建设园林景观。目前已经开工建设,预计11月初竣工。“出门就是公园,迎仙村和军屯村距离此处很近,村民们又多了一处游玩的好去处。”上述相关负责人说。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 屈俊涛

7座面包车硬是塞进15人

凌晨3点被查获

淄博9月7日讯 为进一步贯彻落实“防事故、保畅通、创满意”目标,预防重特大交通事故,消除道路交通安全隐患,保障道路交通安全,高速交警沂源大队积极部署开展集中统一行动,9月7日凌晨在青兰高速沂源服务区查获一起面包车严重超员违法行为。

9月7日凌晨3时许,执勤民警在服务区内对车辆进行例行检查,发现一辆面包车上的人员鬼鬼祟祟,民警对该车及驾驶员证件进行检查后发现,该车核载7人,实载15人,已构成驾

驶营运客车以外的其他载客汽车载人超过核定人数20%以上的违法行为,达到了100%以上,属于严重超员。

民警当场对驾驶员进行了严厉的批评教育,告知面包车超员上路行驶的危害,并责令驾驶员立即联系其他车辆分载转运超员乘客,并依法对驾驶员李某作出罚款200元、记6分的处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 陈志雷 高超 李长春

山东省第十届全民健身运动会羽毛球比赛落幕 淄博代表队斩获5金1银1铜

潍坊9月7日讯 9月5-6日,山东省第十届全民健身运动会羽毛球项目在潍坊山东鲁能泰山足球学校开赛,来自全省的15支代表队参加,比赛共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打5个项目,共有来自全省的162名运动员参赛。淄博市羽毛球代表队派出10人参赛,共斩获5金1银1铜,取得金牌总数第一的好成绩,成为本次比赛最大赢家。

比赛中,选手们遵循友谊第一、比赛第二的原则,奋力拼搏,灵活运用各种战术,将高远球、扣杀、劈杀、吊球等各种球技施展得淋漓尽致。现场对决十分激烈,参赛运动员在尽享运动乐趣的同时,互相切磋球艺。

最终,淄博市羽毛球代表队成绩为:A组男单冠军:曹元波;A组女双冠军:丁艳/张莉;B组男单冠军:肖昆;B组女单冠军:李晔;B组混双冠军:肖昆/李晔;A组男双亚军:曹元波/王宪忠;A组女单季军:张莉。



淄博代表队选手(右一、右二)和济南代表队选手在比赛中。

淄博市羽毛球代表队队员李晔赛后接受记者采访时说:“这次淄博市羽毛球代表队取得山东省第十届全民健身运动会羽毛球金牌总数第一的好成绩,得益于淄博市体育局、淄博市体育总会及淄博市羽协领导的大力支持,得益于队员的团队合作意识,得益于队员在场上的顽强拼搏精神,我们会继续努力,在以后的比赛中取得好成绩。”

淄博市体育局党组成员、淄博市体育总会副主席、淄博市体育局社会组织党委书记张铁军到现场观看比赛并鼓励队员:“祝贺大家为淄博赢得了荣誉,希望以后你们坚持运动,积极参与体育活动,吸引更多人参与到全民健身当中来。”

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 孙新渊



被查获的超员面包车。